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Ata da 98ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 12 de novembro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Zé Neto, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto Castro, Bira Corôa, 

Bruno Reis, Cacá Leão, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto 

Santana, Delegado Deraldo, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Graça Pimenta, 

Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy Dourado, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, 

Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, 

Maria del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Marquinho Viana, Nelson Leal, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Ronaldo 

Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé 

Neto e Zé Raimundo (50). Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela 

presidência: ofícios dos Deputados Maria del Carmem, Luiz Augusto, Carlos Brasileiro e Joacy 

Dourado, nos quais justificaram as ausências que tiveram em sessões plenárias. Submetidas ao 

Plenário foram aprovadas, por unanimidade, as seguintes Atas de 2014: Sessões Ordinárias - 92ª, 

93ª, 94ª, 95ª e 96ª; Sessões Especiais - 48ª e 49ª; Sessão Extraordinária – 26ª; e o Termo de 

Abertura do dia 11/09/2014. O Deputado Álvaro Gomes informou que esteve ausente nas duas 

Sessões anteriores em decorrência da morte do genitor dele, a quem prestou homenagem 

póstuma, lendo, no celular, um texto produzido com o objetivo de narrar passagens consideradas 

importantes pelo Sr. João Gomes. Por fim, agradeceu as condolências recebidas. O Deputado Zé 

Neto disse que uma recorrente preocupação do Partido dos Trabalhadores é equacionar a 

subsistência de parte da população brasileira, que necessita do Estado, bem como a situação da 

aposentadoria dos servidores do Estado. A propósito, fez referência aos valores aportados pelo 

Governo Estadual aos órgãos de gestão previdenciária oficiais - o FUNPREV e o BAPREV, 

lembrando as medidas “paliativas” que foram adotadas para capitalizar o FUNPREV, a exemplo da 

antecipação dos royalties do petróleo, que beneficiaram funcionários de carreira e “aderentes” 

usufrutuários do fundo mencionado. O Deputado Bira Corôa apresentou condolências ao Deputado 

Álvaro Gomes. Reafirmou a importância do mês de novembro, em face das celebrações da 

Consciência Negra, movimento que, obstinadamente, busca a igualdade de cor, sexo e religião, 

citando as contribuições do Governo Federal, com destaque para as cotas de ingresso nas 
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universidades e as ações sociais. Destacou a importância da aprovação do Estatuto da Igualdade 

Racial e Combate à Intolerância Religiosa para a definitiva consolidação de uma sociedade 

igualitária. Concluiu, convidando a todos para participar das comemorações do Mês da Consciência 

Negra. Constatada a falta de quorum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do 

Deputado Bira Corôa, o Sr. Presidente encerrou a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Ângelo Coronel, Elmar Nascimento, Gaban, Herbert Barbosa, Kelly Magalhães, Luciano 

Simões, Mário Negromente Júnior, Neusa Cadore, Paulo Azi, Paulo Câmera, Roberto Carlos, 

Targino Machado e Temóteo Brito (13). 
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